10 класс 16.05.2020 год


Тема: Информационная цивилизация. Информационные ресурсы общества. Информационная культура. Этические и правовые нормы информационной деятельности человека. Итоговая работа.
По теме предлагаю посмотреть презентацию:  https://yadi.sk/i/lNqOSd3Fy93VyQ
Ответы на вопросы прошу прислать мне.
Итоговая работа. Ответы и решения отправляем учителю.


1.Какое из перечисленных ниже выражений имеет наибольшее значение?

1) 2138
2) 12810 + 810 + 410
3) 100010102
В ответе запишите это значение в десятичной системе счисления, основание писать не нужно.

2. Определите, что будет напечатано в результате работы следующего фрагмента программы:

var k, s: integer;

begin
s:=2;

k:=2;

while s < 50 do begin
s:=s+k;

k:=k+2;

end;

write(k);

end.

3. Определите, что будет напечатано в результате выполнения программы (записанной ниже на разных языках программирования):

var n, s: integer;
begin
n := 1;
s := 0;
while s <= 365 do
begin
s := s + 36;
n := n * 2
end;
write(n)
end.
4. Сколько секунд потребуется модему, передающему сообщения со скоростью 14 400 бит/с, чтобы передать сообщение объемом 225 Кбайт?
5. Между населёнными пунктами A, B, C, D, E, F построены дороги, протяжённость которых приведена в таблице. (Отсутствие числа в таблице означает, что прямой дороги между пунктами нет.)
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Определите длину кратчайшего пути между пунктами A и F (при условии, что передвигаться можно только по построенным дорогам).
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